



29 мая баскетболисты ОДО МАУ «ФОК «Светлогорский» завершили свой учебный год товарищеским турниром с ДЮСШ г. Зеленоградска и ДЮСШ г.Пионерский. В турнире приняли участие 48 спортсменов. Ребята получили игровой опыт и положительные эмоции в завершении сезона. Однако, на этом работа не заканчивается, впереди ребят ожидают тренировочные сборы и летние спортивные лагеря.



Завершение баскетбольного сезона

01.06.2022 14:33









Завершение баскетбольного сезона

01.06.2022 14:33



Завершение баскетбольного сезона

01.06.2022 14:33



Завершение баскетбольного сезона

01.06.2022 14:33

